



教师节前夕，菏泽市委书记于晓明看望教职员时表示

# 优先发展教育 打造教育高地

本报菏泽9月9日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武)

在教师节来临前夕，菏泽市委书记于晓明带领市有关部门领导，到区实验中学等学校，看望慰问教职员，并向全市辛勤耕耘在教学第一线的广大教师和教育工作者致以节日的祝贺。

于晓明表示，各级各部门要抓住打造“鲁苏豫皖四省交界地区科学发展新高地”和“山东西部经济隆起带”的机遇，优先发展教育，率先把教育打造成新高地。要更加重视教育工作，把教育作为最大的一项民生工程来抓，科学制定教育发展规划，在城市布局和发展

中，要同步或者超前考虑教育发展。

同时，他还强调要更加重视教育投入，在确保财政投入主渠道畅通的同时，进一步拓宽投资渠道，搞好教育资源配置，促进教育均衡发展，办好人民满意的教育。另外还要更加重视教师队伍建设，建设一支懂教育、重视教育、以发展教育为己任的教育管理队伍，建设一支师德高尚、业务精能力强的师资队伍。

于晓明说，教师承担着教书育人的任务，广大教师要树立终生学习的观念，加强师德修养，重视自身发展，成为教书育人的楷模。



于晓明看望慰问教师。

## 牡丹区今年新建两所标准化小学

本报菏泽9月9日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 9月7日，记者在牡丹区贵阳路小学建设工地上看到，这所新搬迁重建的小学正在紧张地进行内部装修，9月底即可完工。届时，周围近千户居民的适龄子女在家门口就可以方便地入校学习。

据介绍，牡丹区今年全年新建包括贵阳路小学在内的2所标准化小学。其中，贵阳路小学建设规模30个教学班，西苑小学30个教学班，这两所学校建成后，城区西部教育资源紧张的状况将得到根本解决，城区教育总局更加合理和均衡。

同时，北城中学、实验小学、第八小学3处城区中小学的扩建项目也正在施工。这些项目完成后，城区将增加学位5490个学位，进一步缓解城区教育资源紧张的问题。

在乡镇学校方面，2013年牡丹区共安排乡镇学校建设项目23个，目前这些工程已全面进入主体施工阶段，建筑面积2.7万平方米，投资2651万元。这些项目完成后，会进一步改善农村中小学的办学条件。

据了解，2009年以来，牡丹区共完成校安工程规划改造项目1310个，总建筑面积95.8万平方米，总投资2.5亿元。全区乡镇中小学实现了楼房化，一座座教学楼、综合楼、宿舍楼拔地而起，乡镇中学都建有标准化学校餐厅，极大改善了师生学习和生活环境。

据统计，近5年，牡丹区共完成中华西路小学、二十一中南城分校、东关小学、李峨小学、侯店小学等20个城区学校新建、改扩建工程，总建筑面积10.48万平方米，总投资1.16亿元，新增学位近10000个，有效地化解了城区教育“大班额”问题，满足了人民群众的教育需求。

## 先进单位、优秀老师受表彰

8日，巨野县董官屯镇中心校举行第29个教师节暨表彰大会，会议宣读了《董官屯镇关于表彰2012—2013学年度先进集体和先进个人的决定》，并授予董官屯镇一中等7个单位为“目标管理先进单位”称号，授予焦顺屯小学等5个单位“教书育人先进单位”称号，刘建华等70名老师被授予先进个人。

本报记者 李德领 通讯员 刘建华 摄影报道



## 莫让教师节变身“教师劫”

# 老师更重视情感交流

本报菏泽9月9日讯(记者 李凤仪) 9月10日是教师节，不少家长和学生都准备为老师送点礼物表达心意。记者调查了解到，相对于物质化的礼品，一张温馨的卡片、或者一个甜蜜的笑容、一条温馨的短信，都足以表达对老师的祝福和感激之情，老师会更加喜欢和感受到学生的情谊。

“我们一般在节前会给老师送一些土特产。”9日，家住牡丹区的顾女士告诉记者，土特产相对于同等价值的消费卡，老师更容易接受。

随后，记者调查发现到，不少家长送礼并非出于自愿，而是受周围人的影响。“反正我接触的圈子，大部分都送。”城区一位家长说，一般送购物卡，也有送礼品的，“这些物品对于一些贫困家庭来说挺昂贵的，孩子家长挺无奈的。”

“很多家长都有这样的担心，

其他家长送了自己不送，会对孩子产生不好影响。”家住西城办事处的李先生说，现在就一个孩子，总希望老师对孩子好点，不管送礼有没有用，图个安心。

对于教师节家长、孩子给老师“送礼”的行为，多位老师均表示师生关系很纯洁，物质化的礼品让他们很尴尬，情感上的交流是他们希望得到的。

“收到贺卡、鲜花、巧克力等一些小礼物我会很开心，而一些

贵重的礼物则让我很为难。”牡丹区实验中学的刘老师说，从教多年，教师节收到的礼物大多以贺卡为主，记得有一次一位学生给自己写了一封信，让她很感动，至今还保留着。

教育专家表示，希望广大家长和同学采取一些新颖的、更加温馨的、更加俭朴的方式，来表达对老师的感情或者祝福，这也是老师们更加喜欢的方式。

## 华阳房产举行庆十五周年暨迎中秋大型歌舞晚会

8日晚，华阳房产总部门前一片欢歌笑语，华阳房产庆十五周年迎中秋大型歌舞晚会盛大举行。华阳房产200余名员工齐聚一堂，整个会场喜气洋洋，热闹非

常。歌曲、舞蹈、戏曲、游戏……节目精彩纷呈，演出一次次被推向高潮，展示了华阳人良好的精神风貌。

华阳房产成立十五年来，始终注重公司企业文化

的培养，每年都要举办多种活动，丰富了员工生活同时锻造了团队凝聚力。据悉，借十五周年庆之机，华阳房产还推出了客户大型回馈活动。

(齐讯)



## 全新世嘉教师节感恩回馈

巅峰！荣耀！霸气！大概都不能定义拥有全球300万用户的东风雪铁龙全新世嘉所蕴含的信赖力量！问鼎全球300万，全新世嘉昭示了全球主流中级车地位；畅销全球300万，全新世嘉堪为中国消费者多元化需求，凝聚欧洲车品质、中欧汽车文化结晶的杰作和典范；坐拥全球300万，全新世嘉已然斩获了冠军的荣耀！

为庆祝这一荣耀时刻的诞生，东风雪铁龙

同源店特别推出了全新世嘉“交1万抵3万”教师节感恩回馈大型钜惠活动。超强的优惠力度，超多的购车惊喜！

(张艺)

